Zadanie 81.
Wiazka zadan Czworokqty

Plik wierzcholki . txt zawiera 100 wierszy. W kazdym wierszu zapisano 6 liczb calko-
witych z przedzialu <—100; 100>, bedacych wspolrzednymu trzech roznych punktow: A, B1C
w kartezjanskim ukladzie wspolrzednych (odpowiednio X,, Va, Xb. Vb. Xe, Ve). Liczby w wier-
szu sa oddzielone pojedynczymi znakami tabulacji.

Podobny plik wierzcholkiTR.txt zawiera rowniez 100 wierszy. W kazdym wierszu
zapisano 6 liczb calkowitych nalezacych do przedzialu <—100; 100>, bedacych wspolrzedny-
mi trzech wierzcholkow trojkata ABC (odpowiednio X,, Va. Xb, Vo, Xe» Vo). Liczby w wierszu sg
oddzielone pojedynczymi znakami tabulacyi.

Wykorzystujae dane zawarte w plikach oraz dostepne narzedzia informatyczne, rozwiaz po-
nizsze zadania.

Napisz program(-y), za pomoca ktorego(-ych) uzyskasz odpowiedzi do ponizszych zadan. Do

oceny oddaj dokument wyniki.txt z zapisanymi odpowiedziami na poszczegdlne zadania oraz
pliki zrodlowe programow wykorzystanych do uzyskania rozwiazania.

81.1.

Podaj liczbe wierszy z pliku wierzcholki.txt, w ktorych wszystkie zapisane punkty
leza w I ¢wiartce ukladu wspolrzednych 1 nie naleza do 0s1 OX 1 OY.

81.2.

Podaj liczbe wierszy z pliku wierzcholki . txt, w ktorych zapisane sa wspohrzedne punk-
tow lezacych na jednej prostej.

81.3.

Podaj (z pliku wierzcholkiTR.txt) wspolrzedne wierzcholkow trojkata o najwiekszym
obwodzie oraz obwod tego trojkata. Obwaod zaokraglij do dwdch miejse po przecinku. Uwa-
ga: mozesz zalozy¢, ze jest tylko jeden taki trojkat.

4.

Dla kazdego wiersza z pliku wierzcholkiTR. txt sprawdz, czy punkty zapisane w tym
wierszu sa wierzcholkami pewnego trojkata prostokatnego. Podaj liczbe trojkatow prostokat-
nych zapisanych w tym pliku

Uwaga: Takich trojkatow jest wiece] niz cztery.

81.5.

Dla kazdego wiersza z pliku wierzcholkiTR.txt, w
ktorych zapisane sa kolejno wspohizedne punktow A, B 1 C,
wyznacz wspolrzedne punktu D, tak aby czworokat ABCD
byl rownoleglobokiem. Podaj wspolrzedne wszystkich wierz-
cholkow czworokatow ABCD, ktorych punkt D lezy na pro-
ste] y=x.




